
LES FRANÇAIS
ET LES FRUITS & LÉGUMES FRAIS

Baromètre 2018

UNE CONSOMMATION QUOTIDIENNE 

DE FRUITS ET LÉGUMES FRAIS 

POUR PRÈS DE 2 FRANÇAIS SUR 3

94% déclarent consommer 

AUTANT VOIRE PLUS de fruits et

légumes frais depuis 3 ans 

(vs. 96% en 2017)

Source : Baromètre de confiance envers les fruits et légumes 
frais, enquête auprès d’un échantillon de 1004 individus 
représentatifs de la population française (Décembre 2018)
Les évolutions indiquées ont été calculées par rapport à 2017.

62% ont AUTANT 
CONFIANCE QU'AVANT 
envers les fruits et 
légumes frais (vs. 65% 
en 2017) 
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UNE CONFIANCE ROBUSTE...

... ET STABLE !

COMME EN 2017... LES TRAITEMENTS CHIMIQUES DEMEURENT LA 1ÈRE SOURCE D’INQUIÉTUDE 
(CITÉS SPONTANÉMENT PAR 40% DES FRANÇAIS - SCORE STABLE)


